

## 永定区：找准扶贫领域 小切口，推动专项治理见实效

本报讯 刘立峰在申请建档立卡户之前，其子刘志便购买了商品房，2017年5月19日全区清理“四类对象”时，刘立峰却未被清理，作为党支部书记，你是否存在把关不严的情况？近日，在永定区扶贫整改回头看中，沅古坪镇栗子坪村党支部书记杨胜美因工作流于形式，对建档立卡户资格审核把关不严，导致其违规享受易地扶贫搬迁等扶贫政策，被正式立案调查。

这是永定区开展扶贫领域腐败和作风问题治理的一个缩影。从整治“四不摘”政策落实不力，到治理违规收取班费、资料费等问题，此次扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作，坚持“小切口”，紧盯群众“最忧、最急、最盼”的住房、教育、医疗、产业发展等重点领域，着眼于具体人、具体事，统筹推进产业扶贫、异地搬迁扶贫、教育扶贫、就业扶贫、住房和饮水安全、基本医疗、纠正脱贫攻坚中的形式主义官僚主义、脱贫攻坚政治监督、扶贫资金项目等15个方面

的专项治理。截至目前，该区已开展产业扶贫、生态扶贫等核查42次，发现问题23个，督查整改到位19个，受理举报件18件，查处问题3个，查处人数3人，党纪政务处分3人，移送司法机关1人。

开展扶贫领域腐败和作风问题治理坚持抓住群众身边的小问题不放手，以“小切口”入手解决“大问题”，确保问题解决见到实效，让群众有实实在在的获得感是我们的目标。永定区纪委监委负责人表示。

据悉，此次专项治理工作分自查自纠、抽查核查、督导检查、巩固拓展四个阶段进行，将于今年12月份结束。全程采取“一月一通报、一季一调度、全年总考核”的工作机制，区专治办对职能部门、派驻纪检监察组、各乡镇（街道）在自查自纠、案件查处、资金处置、通报曝光、宣传成效等专项治理工作进行“一月一通报”，区纪委监委对排名后三位的视情况予以问责。

（通讯员 赵婷）

我热爱纪检监察工作。这不仅是我职业，更是我的事业！4月28日，市纪委监委党风政风监督室副主任林玲接受采访时，一脸正直与谦虚，谈起工作充满激情。

林玲，从2014年开始从事纪检监察工作，6年来始终如一，在平凡岗位上书写着一名纪检人的忠诚干净担当，绽放出别样的风采。

笨鸟先飞，坚持学中干、干中学

2015年，林玲考入市纪委后，被安排在党风政风监督室工作。党风政风监督工作点多、线长、面广，面对从未涉足专业性较强的新领域，作为新手的我不敢懈怠。林玲坦言道，我的起点很低，只是全日制的大专文凭，加上学的专业又冷门，工作了11年多，从未用上。所以，我很清楚的知道在一个优秀的集体中要想不被落下，那就只能笨鸟先飞。

为了能和大家一样高质量完成工作，林玲逼着自己不断地问不断地学。在负责全市清理国家公职人员违规参与涉旅游经营性活动专项整治工作时，她为了准确把握政策，不断到网上、资料室找依据，向公检法部门同志请教，将自1984年以来中央、省级层面出台的有关经商办企业的30余项政策文件进行梳理整合，结合张家界实际，对全市115名参与涉旅游方面经营性活动的国家公职人员提出6条分类处理意见，做到了合理处置，精准执纪。

坚持学中干、干中学，敢于刨根问底，凭着这股勤奋好学、虚心请教的精神，林玲练就了过硬的综合素质和娴

## 平凡岗位 别样绽放

记全省纪检监察系统2018-2019年度百名业务能手 林玲

通讯员 全江林

熟的业务技巧，逐渐从一个党风政风工作的“门外汉”成长为如今能独挡一面的业务能手。

越努力越幸运

但行好事，莫问前程。这是林玲为人处事的态度。

在党风政风监督室工作3年多的时间里，林玲先后负责9个专项整治、3项专项清理、1个平台建设和升级工作，均出色完成，得到领导同事一致好评。

讲政治，有担当。霸道蛮，耐得烦。说起对林玲的印象，同事谭晓琼一脸敬佩：玲姐浑身都散发着正能量，是一个充分燃烧自己的人，总能在工作中起到示范引领的作用。

为使全市各级各部门更好地贯彻落实中央八项规定精神，林玲创新方式，将《落实中央八项规定精神政策摘编》制成电子书在全市推广，将政策“芯片”植入全市广大党员领导干部手机，把纪律要求装进了口袋、嵌入了心中；将主体责任提醒卡升级成电子提醒卡，全市400多名领导干部只要扫描二维码，就可以进入提醒卡电子版，看到责任清单，实现市级、区县、乡镇全覆盖。

工作中，同事眼里的林玲爱思考、勤钻研、肯较真，生活中，更是乐观开朗、善良勇敢。

回归家庭，林玲依然是一把好手。因丈夫常年在外工作，家里大小事务全由林玲照料。奔波于诸多事物间的林玲，总能让一切有条不紊地进行。她笑着说，我始终相信，越努力越幸运。

只要有她参与的行动，就一定有大收获

她是外地人，少了人情牵绊等因素的影响，所以从事监督工作有一定的天然优势。谈起林玲，多次带队开展明察暗访的市纪委监委原副书记许云锦赞许有加，她是个刀斧手，只要有她参与的行动，就一定有大收获。

玲姐是一个非常爱抠细节的人。同事彭炜向笔者分享，前段时间从互联网+监督平台导出9千多条数据，她连续加班加点，硬是一条不落的看完了，又对问题数据完成校核，甄别发现了139条错误数据。

正是因为高标准、严要求，林玲负责的互联网+监督平台建设和升级工作，聚焦微权力、严惩微腐败，利

用大数据平台碰撞比对发现疑似问题线索8787条，追责问责346人，实现了对扶贫民生领域资金从上至下、从部门到项目到农户个人的全过程监督，切实斩断敢于伸向扶贫领域的贪腐黑手，为党和人民管好钱袋子，此项工作一直名列全省前茅。

在负责全省开展的农商银行股权排查清退试点工作中，林玲研究建立与公安、银行等部门的联动机制，打破信息壁垒，全面排查掌握情况。在清退工作开展前，先礼后兵讲透政策，全市101名清退对象按期完成转让退出，工作开展平稳有序，多个市州纷纷向市党风政风监督室取经。

2018年开始，我市开展公职人员违规借贷问题专项清理，全市共42734名国家公职人员填报借货情况，涉及借贷本金1.16亿元。在专项清理工作中，林玲牵头督促开展谈心谈话2195人次，52名公职人员在接受谈心谈话后主动上交借货情况，受理违规借贷问题线索29条，查实7条，7人被移送司法机关起诉，1人被开除公职，对4起国家公职人员违规借贷典型案例进行点名道姓公开通报曝光。同时，研究制定了《关于严禁国家公职人员参与违规借贷活动的规定》，从纪律角度出发，通过建章立制明晰界限，用制度约束国家公职人员在借贷中的行为。

2020年1月，林玲被评为全省纪检监察系统2018-2019年度百名业务能手。荣誉的背后，是林玲对党和人民的无限忠诚，是对纪检监察事业的无限热爱和艰辛付出。

## 河北昌黎：雏禽孵化铺就致富路

近年来，河北省昌黎县安山镇大田庄村通过采用自动化、智能化孵化设备，提升雏禽孵化量，走出一条富裕路。据了解，目前该村有近百名农户从事雏禽孵化、育雏和销售工作，年产值达2000多万元。

新华社记者 杨世尧 摄



5月7日，昌黎县安山镇大田庄村一孵化场技术人员在雏禽孵化车间工作。



5月7日，昌黎县安山镇大田庄村一孵化场技术人员在查看种蛋孵化情况。



5月7日，昌黎县安山镇大田庄村一孵化场技术人员在雏禽孵化车间工作。



▲ 5月7日，昌黎县安山镇大田庄村一家育雏场的工人在给鹅雏投放饲料。

5月7日，昌黎县安山镇大田庄村一孵化场工人在分拣孵化出来的鸽雏。

